

**12ª Feira Brasileira de Trabalhos de Iniciação Científica na Educação Básica e  
Técnica – 12ª Febrat**

“Biomassas do Brasil: diversidade, saberes e tecnologias sociais”

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CP/UFMG Nº. 044/2024**

RETIFICA-SE o edital de seleção Nº. 044/2024 da 12ª Feira Brasileira de Trabalhos de Iniciação Científica na Educação Básica e Técnica, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

A equipe interessada em participar da 12ª Febrat poderá submeter trabalhos para a análise da Comissão Científica no período de **13 de maio a 12 de julho de 2024**.

**Leia-se:**

A equipe interessada em participar da 12ª Febrat poderá submeter trabalhos para a análise da Comissão Científica no período de **13 de maio a 06 de setembro de 2024**.

**Onde se lê:**

As equipes cujos resumos de trabalhos forem aprovados receberão o aceite via e-mail e via site da 12ª Febrat (<https://www.even3.com.br/12febrat>) até o dia **16 de agosto de 2024**.

**Leia-se:**

As equipes cujos resumos de trabalhos forem aprovados receberão o aceite via e-mail e via site da 12ª Febrat (<https://www.even3.com.br/12febrat>) até o dia **29 de setembro de 2024**.

**Onde se lê:**

O formulário eletrônico para envio do vídeo e do Diário de Bordo será disponibilizado no dia **16 de agosto de 2024 pela Comissão Organizadora** via site da 12ª Febrat (<https://www.even3.com.br/12febrat>). O envio da resposta via formulário deverá ocorrer até o dia **30 de setembro de 2024**.

**Leia-se:**

O formulário eletrônico para envio do vídeo e do Diário de Bordo será disponibilizado no dia **29 de setembro de 2024 pela Comissão Organizadora** via site da 12ª Febrat

(<https://www.even3.com.br/12febrat>). O envio da resposta via formulário deverá ocorrer até o dia **13 de outubro de 2024**.

**Onde se lê:**

A equipe autora de trabalho aprovado para ser apresentado na 12ª Febrat deverá enviar a versão final do resumo expandido para publicação nos Anais do evento até o dia **11 de outubro de 2024**.

**Leia-se:**

A equipe autora de trabalho aprovado para ser apresentado na 12ª Febrat deverá enviar a versão final do resumo expandido para publicação nos Anais do evento até o dia **28 de outubro de 2024**.

**Onde se lê:**

09/05/2024	Divulgação do edital.
13/05/2024	Início das inscrições e submissão de resumos expandidos.
12/07/2024	Encerramento das inscrições e submissão de resumos expandidos.
16/08/2024	Divulgação dos resultados. Abertura do formulário para envio do vídeo de apresentação, diário de bordo e termos de cessão de imagem e voz.
30/09/2024	Prazo final para envio do vídeo de apresentação, diário de bordo e termos de cessão de imagem e voz.
11/10/2024	Envio da versão final do resumo expandido para publicação nos Anais.
29/10/2024	Palestra de abertura.
30/10/2024 e 31/10/2024	Apresentação, interação e avaliação de trabalhos.
31/10/2024	Cerimônia de premiação e encerramento.
31/12/2024	Publicação dos anais.

**Leia-se:**

09/05/2024	Divulgação do edital.
13/05/2024	Início das inscrições e submissão de resumos expandidos.
06/09/2024	Encerramento das inscrições e submissão de resumos expandidos.
29/09/2024	Divulgação dos resultados. Abertura do formulário para envio do vídeo de apresentação, diário de bordo e termos de cessão de imagem e voz.
13/10/2024	Prazo final para envio do vídeo de apresentação, diário de bordo e termos de cessão de imagem e voz.



28/10/2024	Envio da versão final do resumo expandido para publicação nos Anais.
29/10/2024	Palestra de abertura.
30/10/2024 e 31/10/2024	Apresentação, interação e avaliação de trabalhos.
31/10/2024	Cerimônia de premiação e encerramento.
31/12/2024	Publicação dos anais.

Belo Horizonte, 04 de julho de 2024.

**Professor Santer Alvares de Matos**

Coordenador Geral da 12ª FEBRAT

**Professora Tânia Aretuza Ambrizi Gebara**

Diretora do Centro Pedagógico